



Ливанская певица на саудовской сцене Власти Саудовской Аравии поставили границы в своем стремлении обеспечить подданным разнообразные развлечения и культурную жизнь в рамках социально-экономических реформ в стране, сообщает IslamNews со ссылкой на New York Post. 30 марта в городе Джидда состоится концерт египетского певца и шоумена Тамера Хусни. На мероприятии ожидается аншлаг, но во избежание чрезмерного раскрепощения подданных саудовские чиновники заявили, что не позволят зрителям концерта предаваться пляскам и не допустят смешения полов. На концерте места для женщин и мужчин будут в отдельных секторах, кроме того, для зрителей будет действовать дресс-код – и женщины, и мужчины должны явиться в «скромной одежде». Также на концерт не пустят детей до 12 лет. Стоит отметить, что за последние месяцы в Саудовской Аравии произошли значительные перемены в культурной сфере – в консервативном королевстве стали показывать театральные постановки и концерты, а также женщин стали допускать в качестве зрителей на спортивные стадионы. Кроме того, саудовский муфтий недавно высказался о дозволенности музыки по канонам ислама.

Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)